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A rendezvény helyszíne Miskolc volt, ahol a kedvezményezett EUROPÉER Alapítvány 

képviselői, a szlovák partnerszervezet képviselője Dr. Poór József, illetve a helyi humán 

szervezetek és a társadalmi felelősségvállalás mellett elkötelezett vállalatok képviselői, 

akik részt vettek a nemzetközi pályázat záró konferenciáján összevetették a konferencián 

elhangzott előadások hazai és nemzetközi tapasztalatait a projektmenedzsment 

hétköznapi használatát illetően.  

A PLM további kutatási területeit térképezték fel, illetve kölcsönösen arra a megállapításra 

jutottak, hogy a projektmenedzsment eszközök és módszerek hétköznapjainkban való 

tudatos alkalmazása érdekében szükség lenne egy nemzetközi online platform 

létrehozására, ami biztosítja a szélesebb körű hozzáférést minden korosztály számára.  

Közös brainstorming keretében felvetődött a fiatalabb korosztálynak szóló tanmesék iránti 

igény, melyek a kicsi gyermekeket a saját nyelvükön ismertetnék meg a tudatos életvitel 

alapjaival. A tanmesék célja a kicsi gyermekek érdeklődésének felkeltése lenne a 

projektmenedzsment egyes tudásterületei iránt. A mesék játékos formában vezetnék rá 

őket a tudatos gondolkodásra, komplex összefüggések felfedezésére.  

A szakmai találkozó résztvevői szerint a projektszemléletben való gondolkodás 

hatásmechanizmusát nemcsak a projektmenedzsment eszközök, módszerek és 

tudásterületei elméleti szintű ismeretanyagának elsajátítása vinné közelebb az emberek 

hétköznapi szintű alkalmazásához. A PLM rendszerének további terjesztése és a 

lakosság tudatosságra nevelése érdekében hasznos lenne egy olyan gyakorlati útmutató, 

ami esettanulmányok feldolgozásával ismertetné meg az emberekkel a tudatos 

gondolkodás alapjait. Mindennapi élethelyzeteket mutatna be, majd egy adott 
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élethelyzetben előforduló leggyakoribb kérdésekre vázolna fel olyan megoldási 

alternatívákat, melyek tükrözik a projektmenedzsment által mindenki számára 

használható módszereket, illetve megismertetné a felhasználóval azon 

kulcskompetenciákat, melyek szükségesek ahhoz, hogy rendszerszintű gondolkodó és 

célorientált végrehajtó váljék belőlük. 

 

A résztvevők a jövőre vonatkozóan további hosszú távú együttműködi igényüket is 

felvázolták, annak lehetőségeit és módjait beszélték át.  

 

 

 

 

 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/plm-tanmesek-avagy-a-tudatos-fejlesztes/ 
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